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Temeljem Zaključka Trgovačkog suda u Splitu broj 4 ..St-122 I 2015-50 od 01.rujna 
2020. godine ažurirani su podatci u odnosu na listu spisa s opisom. 

Ponovnim pregledom Liste spisa s opisom utvrđeno je da je zbog dužine trajanja 
sporova u kojima dužnik sudjeluje kao tužitelj većina tuženika prestala postojati, odnosno 
brisani su iz sudskog registra. 

Kod sporova u kojima se mogla izvršiti prisilna naplata temeljem sudske presude 
nastupila je zastara i prije otvaranja stečaja tako da isti nisu naplativi. Naime to su rješenja iz 
2008 i 2009 godine. 

Lavčević graditeljstvo stvarno je poslovalo do 2008. godine tako da su to sve sporovi 
koji su pokreniti prije te godine. 

Tijekom proteklog razdoblja od otvaranja stečaja nisam zaprimio niti jedan dokument 
odnonsko sudsko rješenje kojim se određuje prekid postupka,donosi presuda ili određuje 
nastavak postupka. 

U mom razgovoru S gosp. Veseljkom Vodanovićem (bivšom upravom) saznao sam da 
niti oni kao sistem Lavčević d.d. isto tako nisu zaprimili niti jedan dokument, odnonsko 
sudsko rješenje, kojim se određuje prekid postupka,donosi presuda ili određuje nastavak 
postupka. Po njegovom iskazu da su nešto zaprimili da bi isto proslijedili meni kao stečajnom 
upravitelj u. 

Na osnovu naprijed navedenog dade se zaključiti da iz sporova u kojima dužnik 
sudjeluje kao stranka (tužitelj) nije realno očekivati dodatni prihod za stečajnu masu. 

U prilogu se dostavlja ažurirana lista. 

U proteklom razdoblju na teret stečajne mase plaćene su bankarske usluge vođenja 
računa u iznosu od 150,00 kuna. Ovaj iznos je predviđen u podnesenom završnom računu. 

Ostalih promjena u odnosu na podneseni završni račun nije bilo. 
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PRIJEDLOG STEČAJNOG UPRAVITELJA: 

Da se u narednom razdoblju sazove Skupština vjerovnika na kojoj će se: 
-odobriti završna dioba 
-ispitati završni račun stečajnog upravitelja 
-donijeti odluka o zaključenju stečajnog postupka po članku 289. st. 1 t.8 Stečajnog zakona. 

U Splitu, 21.rujna 2020.godine 

Stečajni upravitelj: 
Ivan Grbić 
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